
Éric Pillon Enchères

Dimanche 19 juin 2016 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

ARMAN (1928-2005)
DAVID
Bronze signé, numéroté.
H. : 35 cm
1 500 / 2 000 €

Mies Van Der ROHE (1886-1969)
PAIRE DE CHAISES Barcelona, 1929

74 x 75 x 68 cm
2 000 / 3 000 €

Provenance : Bureau de la Banque of America 
rue Daniel Casanova à Paris.

Eero SAARINEN pour KNOLL International
TABLE BASSE
600 / 800 €

Jacques ADNET (1900-1984)  
pour BACCARAT

PIED DE LAMPE DE TABLE, vers 1936
400 / 500 €

ESPACE LUMIÈRE
PAIRE DE LAMPES

H. : 45 cm
400 / 600 €

Bruno MATHSSON (1907-1988) 
pour DUX

FAUTEUIL « JETSON » PIVOTANT 
en cuir et acier chromé.

1 000 / 1 500 €

PAIRE DE COMMODES en teck, vers 1960.
106 x 79 x 40 cm
1 200 / 1 500 €

Maurice FLACHET (1872-1964) 
BIBLIOTHÈQUE en merisier, vers 1950.

218 x 300 x 46 cm - 800 / 1 200 €

Peter HUIDT et Orla MOLGAARD-NIELSEN, designer  
Ludvig PONTOPPIDAN, ébéniste

BUREAU PLAT en palissandre, vers 1960.
71 x 175 x 42 cm
1 000 / 1 500 €

Hans J. WEGNER (1914-2007)
PAIRE DE FAUTEUILS, 1953 en 

chêne modèle GE 290 A.
2 000 / 2 500 €

ERRO (né en 1932)
L’AMAZONE, 2001

Sérigraphie signée, datée et numérotée.
90 x 52

600 / 800 €

Paul HENNINGSEN pour 
Louis POULSEN

SUSPENSION modèle 
Contrast, 1958-62.

1 500 / 1 800 €

ALEXANDRE (né en 1973)
MICKEY, 2016

Acrylique signée. 60 x 60
600 / 800 €

David DAHAN (né en 1965)
TINA, 2014

Impression numérique sous diasec 
signée et numérotée.
70 x 70 - 800 / 1 000 €

Anton SOLOMOUKHA (né en 1945)
FIGURES

Huile signée.
178 x 150 cm - 800 / 1 000 €

Charles GOLSTEIN (1937-2015)
MÉMOIRE FLOTTANTE, 1996

Huile signée.
1 000 / 1 200 €

Gérard VALTIER (né en 1950)
AUTOUR DU MIROIR

Huile signée.
65 x 54 - 800 / 1 000 €

Alexandra STERN (née en 1960)
WHAT IF ?

Acrylique et vernis signé.
60 x 80 - 700 / 800 €

Pierre BONNECARRÈRE (né en 1933)
COMPOSITION, TAUROMACHIE, 1990

Huile signée.
91,5 x 73 - 400 / 600 €

Jorg DORING (né en 1963)
GOOD 1999

Collage, report photo et peinture signés.
40 x 40

600 / 800 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 19 JUIN 2016 à 14 h 30
ARTS DU XXe SIÈCLE

CATALOGUE COMPLET DE 300 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 17 juin de 14 h à 18 h
Samedi 18 juin de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 19 juin de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

Camille THARAUD (1878-1956)
VASE en porcelaine.

H. : 28,5 cm
300 / 400 €

ROBJ (1908-1940)
FLACONS PERSONNAGES en porcelaine.

Jean MARAIS (1913-1998)
VASE peint signé.

H. : 22 cm 
300 / 400 €

René LALIQUE (1860-1945)
FLACON « PARFUMS »  

pour FORVIL, 1924
H. : 11,5 cm
200 / 300 €

Costa COVAMAAD
PYRAMIDE en ébène 

et ivoire.
500 / 600 €

DAUM NANCY, vers 1930
VASE

H. : 27 cm
500 / 700 €

PAIRE DE SERRE-LIVRES OTARIE  
en métal argenté et marbre.

H. : 13,5 cm
200 / 300 €

Georges LAURENT (né en 1940)
PERDRIX en argent,  

socle en métal argenté.
Poids : 111 g - H. : 11 cm

250 / 300 €

SERVICE À CAFÉ en argent.
Orfèvre Théodor SABROÉ vers 1953/54.

Poids brut : 1051 g

PAIRE D’APPLIQUES, 
vers 1970

Longueur dépliées :  
88 cm

250 / 300 €

MYGGE édité par CADO.
TABLE PIED TROMPETTE en fonte 

d’aluminium, plateau peint signé.
Vers 1970.

H. : 68 cm – D. : 138 cm
1 000 / 1 200 €

IMPORTANTE COLLECTION DE SOIXANTE GRÈS émaillés par Pierre-Adrien DALPAYRAT,  
Émile DECOEUR, Charles GREBER, Georges HOENTSCHEL, Paul JEANNENEY, Georges de LA DIOSAZ, 

Eugène LION, Louis LOURIOUX, Abbé Pierre PACTON, Théo PERROT, Jean POINTU

Steen ØSTERGAARD – né en 1935
PAIRE DE CHAISES TANGO, 1969

67 x 65 x 69 cm
1 000 / 1 500 €

Travail des 
années 1950
BUREAU en 

chêne cérusé.
78 x 140 x 70 cm

400 / 600 €

LE VERRE 
FRANÇAIS, 

vers 1930
VASE en verre 

gravé.
H. : 34 cm

300 / 400 €

PAIRE DE GRILLES D’INTÉRIEUR 
en fer forgé, vers 1940.
H. : 155 cm – L. : 57 cm

500 / 600 €

PAIRE DE 
PLAQUES DE 

LUMIÈRE en fer 
forgé et tôle 

doré, vers 1940.
H. : 42 cm

600 / 800 €

CONSOLE en fer forgé, 
vers 1940. Plateau  

de marbre.
92 x 113 x 36 cm
1 200 / 1 500 €

SCHNEIDER
SUSPENSION 
en verre 
nuagé.
H. : 89 cm
600 / 800 €

Maison JANSEN,  
vers 1950
TABLE DE SALLE  
À MANGER en  
chêne cérusé.
74 x 202 x 93 cm
2 000 / 3 000 €

M. CHALOM pour JANSEN
SUITE DE QUATRE CHAISES 
vers 1945/1950.
90 x 53 x 45 cm
1 500 / 2 000 €
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1 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE EN GRÈS émaillé bleu et marron orné de coulures. Signé. 

H. : 20 cm 

200 / 300 € 

 

2 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE OVOÏDE à deux anses en grès émaillé de coulures beige brun sur fond bleu vert. Signé 

et numéroté « 01 ». 

H. : 27 cm 

200 / 300 € 

 

3 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE EN FORME DE DISQUE en grès flammé vert brun et blanc. 1916. Signé et daté. 

H. : 8,5 cm – L. : 21 cm 

400 / 600 € 

 

4 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE BALUSTRE en grès à décor flammé bleu, rouge et vert sur fond olive. Signé et numéroté 

« 016 » et « 24 ». 

H. : 20,5 cm 

200 / 300 € 

 

5 

Jean POINTU (1843-1925) 

CHAIRE en grès orné d’un émail bullé gris et ocre. Signée et numérotée 4. Couvercle en 

ivoire mouluré. 

H. avec couvercle : 8 cm 

300 / 400 € 

 

6 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE OVOÏDE en grès à décor de coulures bleues et brunes sur fond vert kaki. Signé. 

H. : 15,5 cm 

120 / 150 € 

 

7 

Jean POINTU (1843-1925) 



VASE COLOQUINTE à col étranglé en grès émaillé vert, noir et ocre. Signé. 

H. : 18,5 cm 

200 / 300 € 

 

8 

Jean POINTU (1843-1925) 

VASE BOUTEILLE en grès émaillé ocre sur fond brun chocolat. Signé. 

H. : 17 cm 

150 / 200 € 

 

9 

Charles GREBER (1852-1935) 

VASE à trois becs et motif d’enfoncements sur la panse en grès émaillé bleu et ocre. Signé. 

H. : 10,5 cm 

400 / 600 € 

 

10 

Pierre-Adrien DALPAYRAT (1844-1910) 

VASE à col cylindrique orné de cabochons en grès émaillé bleu et rouge. Signé. 

H. : 12 cm 

400 / 600 € 

 

11 

Pierre-Adrien DALPAYRAT (1844-1910) 

TASSE ET SOUS-TASSE en grès émaillé vert et bleu. 

(Fêle à la sous-tasse et égrenure à la tasse). 

200 / 300 € 

Sous la sous-tasse : Signature et n° 241 gravés. 

Sous la tasse : Tampon « les grands feux de Dalpayrat » et n° 241 gravé. 

 

12 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE OVOÏDE épaulé en grès émaillé rouge, céladon et bleu lavande. Signé. 

H. : 22 cm 

300 / 400 € 

 

13 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOULE en grès à col étranglé en grès émaillé vert et lie-de-vin sur fond brun. Signé. 

H. : 21,5 cm 

400 / 600 € 



 

14 

Eugène LION (1867-1945) 

PICHET COLOQUINTE en grès émaillé gris et brun. Signé. 

(Petit manque d’émail au col). 

H. : 18 cm 

200 / 300 € 

 

15 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOULE en grès émaillé noir, brun et beige. Signé. 

H. : 9 cm 

150 / 200 € 

 

16 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE ÉPAULÉ à panse carrée en grès émaillé pourpre, lavande et ocre. Signé. 

H. : 10 cm 

200 / 300 € 

 

17 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE CONIQUE en grès émaillé pourpre, vert et ocre. Signé. 

H. : 21,5 cm 

200 / 300 € 

 

18 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE COLOQUINTE en grès flammé bleu, rouge et gris. Signé. 

H. : 11 cm 

200 / 300 € 

 

19 

Eugène LION (1867-1945) 

PICHET en grès émaillé vert sur fond ocre. Signé. 

H. : 21 cm 

200 / 300 € 

 

20 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOUTEILLE en grès émaillé blanc, bleu et brun à motif de spirales. 



H. : 17 cm 

150 / 200 € 

 

21 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE COLOQUINTE en grès émaillé bleu céladon. 

H. : 15 cm 

200 / 300 € 

 

22 

Eugène LION (1867-1945) 

GARGOULETTE en grès émaillé brun bleu et vert, anses moulurées de boudins. 

Monogrammée au-dessous. 

H. : 14 cm 

200 / 300 € 

 

23 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOUTEILLE en grès émaillé brun et vert. Signé. 

H. : 15 cm 

200 / 300 € 

 

24 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOUTEILLE en grès émaillé blanc, bleu et ocre. Signé. 

H. : 14 cm 

200 / 300 € 

 

25 

Eugène LION (1867-1945) 

POT À TABAC de forme diabolo en grès émaillé ocre. 

(Accident). 

H. : 14 cm 

200 / 300 € 

 

26 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE ÉPAULÉ en grès émaillé vert et blanc. Signé. 

200 / 300 € 

 

27 



Eugène LION (1867-1945) 

VASE à col bulbeux en grès émaillé vert et blanc. Signé. 

H. : 12 cm 

250 / 300 € 

 

28 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BALUSTRE en grès émaillé blanc, bleu, ocre et brun. Signé. 

H. : 12 cm 

300 / 400 € 

 

29 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE en grès émaillé brun et vert. 

H. : 15 cm 

120 / 150 € 

 

30 

Eugène LION (1867-1945) 

PICHET en grès à décor mouluré en grès émaillé blanc et ocre. Signé. 

H. : 19 cm 

100 / 150 € 

 

31 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE OVOÏDE en grès émaillé ocre, brun et vert antique. Signé. 

H. : 7,5 cm 

200 / 300 € 

 

32 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE en grès tourné mouluré à décor d’enfoncement à l’épaulement en grès émaillé bleu 

vert et ocre brun. Signé. 

H. : 10 cm 

300 / 400 € 

 

33 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE BOUTEILLE à épaulement en grès émaillé vert sur fond rouille. Signé. 

H. : 11 cm 

200 / 300 € 



 

34 

Eugène LION (1867-1945) 

PETITE VASE OVOÏDE en grès émaillé crème, kaki et brun. Signé. 

H. : 8,5 cm 

200 / 300 € 

 

35 

Eugène LION (1867-1945) 

PETIT VASE GOURDE à deux anses à panse en nid d’abeille en grès émaillé blanc, brique et 

brun. Signé. 

H. : 10 cm 

200 / 300 € 

 

36 

Eugène LION (1867-1945) 

COUPE à bord lobé en grès émaillé ocre et vert. Signée. 

D. : 9,5 cm 

150 / 200 € 

 

37 

Eugène LION (1867-1945) 

VASE à col renflé en grès émaillé céladon. Signé. 

H. : 11 cm 

150 / 200 € 

 

38 

Eugène LION (1867-1945) 

PETIT VASE OVOÏDE en grès émaillé vert et ocre. Signé. 

H. : 10,5 cm 

200 / 300 € 

 

39 

Eugène LION (1867-1945) 

COUPE LOBÉE en grès émaillé vert olive. Signée. 

H. : 3,5 cm – D. : 10 cm 

120 / 150 € 

 

40 

Émile DECŒUR (1876-1953) 



VASE OVOÏDE en grès émaillé bleu, violet et ocre. Signature émaillée marron et tampon 

trèfle. 

H. : 12 cm 

600 / 800 € 

 

41 

Théo PERROT (1856-1942) 

VASE SOLIFLORE en grès émaillé vert, bleu et ocre orné de trois pointes sur la panse. 

Porte la réf. « 157-XI ». 

H. : 14,5 cm 

600 / 800 € 

 

42 

Louis LOURIOUX (1874-1930) 

VASE en grès de forme coloquinte à décor en relief et émaillé. Signé au revers. 

H. : 14,5 cm 

200 / 300 € 

 

43 

Louis LOURIOUX (1874-1930) 

VASE ESCARGOT à côtes droites en grès émaillé cendre et brun ocre. Signé. 

H. : 16 cm 

200 / 300 € 

 

44 

Léon POINTU (1879-1942) 

VASE BOUTEILLE en grès flammé brun sur fond bleu, 1899. Signé. 

H. : 27 cm 

200 / 300 € 

 

45 

Léon POINTU (1879-1942) 

VASE FUSELÉ à col étranglé en grès émaillé gris bleu sur fond lavande. Signé et n° 66. 

H. : 17 cm 

120 / 150 € 

 

46 

Léon POINTU (1879-1942) 

VASE OVOÏDE à deux anses en grès flammé brun sur fond mauve. Signé. 

H. : 19 cm 

150 / 200 € 



 

47 

Léon POINTU (1879-1942) 

VASE BOULE en grès émaillé brun, vert et ocre. Signé. 

H. : 15 cm 

120 / 150 € 

 

48 

Léon POINTU (1879-1942) 

VASE CYLINDRIQUE à épaulement en grès émaillé bleu et lavande. Signé. 

H. : 8 cm 

150 / 200 € 

 

49 

Georges HOENTSCHEL (1855-1915) 

CHAIRE en grès émaillé gris et ocre. Signée. Couvercle en ivoire mouluré. 

H. avec couvercle : 11 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

50 

Théo PERROT (1856-1942) 

VASE à panse aplatie en grès émaillé ocre et brun à motif de côtes torses. 

Porte la réf. « 191-B ». 

400 / 600 € 

 

51 

Paul JEANNENEY (1861-1920) 

PICHET TRONCONIQUE en grès émaillé ocre. Signé. 

H. : 13 cm 

400 / 600 € 

 

52 

Abbé Pierre PACTON (1856-1938) 

CHOPE en grès flammé brique et ocre, couvercle à poucier. Signée. 

H. : 15 cm 

500 / 700 € 

 

58 

Gilbert METENIER (né en 1876 à Moulins). 

VASE à deux anses en grès émaillé bleu et vert sur fond ocre. Signé. 

H. : 11 cm 



60 / 80 € 

 

54 

GORGES de la DIOSAZ (Savoie) 

PETIT PICHET en grès émaillé en feuilles lancéolées ocre-brun et bleu violet. Signé. 

H. : 8 cm 

30 / 40 € 

 

55 

GAM 

PICHET en grès vernissé noir des années 1950. 

H. : 20 cm 

30 / 40 € 

 

56 

VASE OVOÏDE en grès émaillé bleu. Signé. 

H. : 17 cm 

30 / 40 € 

 

57 

GERBINO à Vallauris (1876-1966) 

VASE CONIQUE SUR TALON en céramique mêlée dite « mosaïque » à décor d’une frise de 

fleurs stylisées. Signé. 

H. : 27 cm 

300 / 400 € 

 

58 

Alexandre KOSTANDA à Vallauris (1921-2007) 

CACHE-POT en grès émaillé blanc et brun. Signé. 

H. : 13,5 cm – D. : 21 cm 

150 / 200 € 

 

59 

BOCH KERAMIS à la Louvière, époque Art Déco 

VASE en grès de forme ovoïde à décor émaillé de fleurs stylisées.  

Au revers : 

- cachet Boch la Louvière. 

- Marque « grès Keramis » gravée et émaillée noir 

- Références « M/D 763/907 ». 

(Accident au col). 

H. : 29 cm 



100 / 150 € 

 

60 

Jean MARAIS (1913-1998) 

VASE SUR PIÉDOUCHE en terre cuite à décor peint en noir de visage. Signé. 

H. : 22 cm 

300 / 400 € 

 

61 

Jean MARAIS (1913-1998) 

CAFETIÈRE en terre vernissée noire. 

(Égrenures). 

H. : 32 cm 

200 / 250 € 

 

62 

AMPHORA, vers 1900 

VASE en céramique polychrome à décor d’un rapace. 

Parfait état. 

H. : 41 cm 

300 / 400 € 

 

63 

POTERIE DU COLOMBIER 

PICHET en grès à décor émaillé noir. Vers 1970. 

H. : 30 cm 

30 / 40 € 

 

64 

Bjorn WIINBLAD (1918-2006) / porcelaine de Rosenthal (Bavière) 

1 – TROIS GRANDES ASSIETTES de Noël 

 - Ange sonnant la cloche (1980) 

 - Présentation au temple (1981) 

 - Le baptême du Christ (1982). 

2 – COUPE ALADIN ET LA LANTERNE MAGIQUE IV (1980). 

D. : 16 cm 

Boîtes d’origine. 

50 / 70 € 

 

65 

SAINT CLÉMENT France 



VASE BALUSTRE en faïence émaillée. 

H. : 34 cm 

50 / 70 € 

 

66 

STATUE en céramique émaillée turquoise représentant un nu féminin un genou à terre. 

Signée R. GUIGNIEZ et RG sur la terrasse. 

H. : 53 cm – L. : 28 cm – L. : 20 cm 

200 / 300 € 

 

67 

SCULPTURE en terre cuite représentant un chameau, monogrammée BR. 

H. : 31 cm – L. : 39 cm 

200 / 300 € 

 

68 

BOÎTE COUVERTE en céramique décorée d’une scène de chasse. Signée L. HJORTH, vers 

1940. 

H. : 21 cm 

200 / 300 € 

 

69 

ZSOLNAY ? 

VASE en céramique à décor de personnage en relief. 

H. : 32 cm 

300 / 400 € 

 

70 

SCULPTURE en céramique émaillée représentant un buste de femme africaine 

monogrammée O.R. 

H. : 32,5 cm 

300 / 400 € 

 

71 

VASE MOUCHOIR en faïence des années 1950-60. Monogrammé au revers. 

H. : 12 cm 

15 / 20 € 

 

72 

SCHNEIDER 

PENDULETTE DE BUREAU en cristal des années 50. 



(Verre du cadran à changer). 

H. : 7,5 cm 

30 / 40 € 

 

73 

LALIQUE France 

CENDRIER en cristal satiné modèle « Gao ». 

H. : 4,5 cm – D. : 10,5 cm 

50 / 70 € 

 

74 

LALIQUE France 

PAIRE DE SERRE-LIVRES MOINEAU en cristal satiné des années 1950. 

H. : 15,5 cm 

120 / 150 € 

 

75 

René LALIQUE (1860-1945) 

FLACON « PARFUMS » pour FORVIL, 1924. 

Corps en verre soufflé moulé, bouchon en verre moulé-pressé. Signé « R. LALIQUE Paris 

France ». 

H. : 11,5 cm 

200 / 300 € 

Bibliographie : R. LALIQUE catalogue raisonné Félix MARCILHAC (Ed. amateur, 1994), page 

938 sous la réf. FORVIL 9. 

 

76 

René LALIQUE (1860-1945) 

CENDRIER en verre blanc moulé-pressé, modèle « Gao », 1934. Signé « R. LALIQUE » au 

revers. 

D. : 10,5 cm 

200 / 300 € 

Bibliographie : MARCILHAC, catalogue raisonné (Ed. amateur) n° 330 page 282. 

 

77 

LALIQUE France 

SUITE DE HUIT GOBELETS À ORANGEADE en cristal et cristal satiné à décor de cannelures. 

Signés. 

H. : 13 cm 

200 / 300 € 

 



78 

CHRISTOFLE PARIS, époque Art Déco 

COFFRET À SEL ET POIVRE en métal doré avec deux paires de godets et deux cuillers. 

L. coupelles : 3,5 et 2,7 cm 

Écrin d’origine. 

50 / 70 € 

 

79 

NMK (Neues Münchner Kunstgewerbe), vers 1920 

COUPE OCTOGONALE TRIPODE en laiton martelé. Porte le n° 196 au-dessous. 

H. : 7 cm – D. : 18 cm 

50 / 70 € 

 

80 

Jean LUCE (1895-1964) pour Baccarat 

SERVICE DE VERRES en cristal à grains de riz modèle « Gilbert » d’époque Art Déco 

comprenant : neuf verres à eau, sept verres à vin rouge, quinze verres à vin blanc, dix-neuf 

verres à porto, trente-cinq coupes à champagne, une carafe à eau et une carafe à vin. 

H. verres à eau : 9,5 cm 

H. carafes : 34 cm 

600 / 800 € 

 

81 

DELVAUX, rue Royale à Paris 

SERVICE À ORANGEADE en verre émaillé de cerisiers en fleurs comprenant : un broc et six 

gobelets de forme fuselée d’époque Art Déco. 

H. broc : 17,5 cm 

120 / 150 € 

 

82 

DAUM NANCY France, vers 1930 

VASE TULIPE en cristal bullé sur talon à pans coupés sur deux rangs. Signé. 

H. : 27 cm 

500 / 700 € 

 

83 

DAUM France 

CARAFE, HUIT VERRES À VIN ROUGE ET DOUZE VERRES À VIN BLANC en cristal modèle 

« Sorcy ». 

(Bouchon rapporté). 

H. carafe : 33 cm 



250 / 300 € 

 

84 

DAUM France 

COUPE en cristal des années 1950. 

H. : 10 cm – D. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

85 

DAUM France 

CENDRIER en cristal. 

D. : 10,5 cm 

20 / 30 € 

 

86 

DAUM NANCY France, années 1930 

VASE en verre teinté jaune bullé à aile lobée. 

H. : 11 cm 

60 / 80 € 

 

87 

DAUM NANCY France 

VASE des années 1950 en cristal de forme navette. Signé. 

H. : 16 cm – L. : 33 cm 

180 / 200 € 

 

88 

DAUM France 

VASE de forme quadrilobée en cristal et cristal satiné. 

H. : 20 cm 

50 / 70 € 

 

89 

DAUM France 

VASE en cristal des années 1950. 

H. : 26 cm 

60 / 80 € 

 

90 

Théodor SABROE (1884-1943) 



SERVICE À CAFÉ 3 pièces en argent et vermeil, cafetière à bagues isolantes et frétel en ivoire, 

sucrier et pot à lait à anse en bois noirci. Danemark, années 1953-1954 

Poids : 1 051 g. 

400 / 500 € 

 

91 

PETITE SOUPIÈRE en argent. Orfèvre Poul BANG, année 1949. 

Poids : 940 g 

600 / 800 € 

 

92 

SAINT LOUIS 

CENDRIER en cristal taillé à fenêtres. 

D. : 9,5 cm 

30 / 40 € 

 

93 

Georges LAURENT (né en 1940) 

LA PERDRIX, 2016 

BAS-RELIEF en argent  signé et numéroté 5/50, fonte à la cire perdue, fondeur SOLYFONTE. 

Poinçon Minerve. 

Socle en métal argenté. 

H. sur socle : 11 cm 

Poids : 111 g 

250 / 300 € 

 

94 

Georges LAURENT (né en 1940) 

LA BÉCASSE, 2016 

BAS-RELIEF en argent  signé et numéroté 8/50, fonte à la cire perdue, fondeur SOLYFONTE.  

Poinçon Minerve. 

Socle en métal argenté. 

H. sur socle : 11 cm 

Poids : 60 g 

200 / 300 € 

 

95 

Georges LAURENT (né en 1940) 

TÊTE DE CHEVAL, 2014 

BAS-RELIEF en argent signé et numéroté 2/50, fonte à la cire perdue, fondeur SOLYFONTE. 

Poinçon Minerve.  



Terrasse en métal argenté. 

H. totale : 17 cm 

Poids : 129 g 

300 / 400 € 

 

96 

BACCARAT 

COUPE en cristal. 

D. : 15 cm 

Boîte d’origine. 

30 / 40 € 

 

97 

VASE en cristal teinté violet à pans coupés de la maison MOSER (H. : 22,5 cm), VASE en verre 

soufflé de Venise avec paillons d’or (H. : 33 cm) et VASE ovoïde en verre émaillé signé JEM 

d’époque Art Déco (H. : 23 cm). 

60 / 80 € 

 

98 

BACCARAT 

CENDRIER en cristal des années 1950. 

D. : 12 cm 

30 / 40 € 

 

99 

VASE en demi-cristal des années 1950. 

H. : 28,5 cm 

30 / 40 € 

 

100 

HOYA, vers 1970 

SEAU À GLAÇONS en verre givré, inox et moleskine rouge. 

H. avec l’anse : 20 cm 

30 / 40 € 

 

101 

VASE en verre à inclusions portant une marque M. MARINOT, vers 1960. 

L. : 21 cm – P. : 4 cm – H. : 23 cm 

400 / 500 € 

 

102 



PRESSE-PAPIERS en verre en forme de cône. 

H. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

103 

LAMPE DE TABLE en verre bleu bullé des années 1950-60. 

H. : 27 cm 

60 / 80 € 

 

104 

Attribué à Auguste JEAN (né vers 1830) 

CARAFON TRIPODE, COUPE OVALE sur piédouche et PLATEAU en verre fumé et bleuté, le 

carafon et la coupe décor émaillé et doré d’oiseau, langouste et fleurs de style japonisant. 

Dim. H. carafe : 27 cm 

Dim. plateau : 34 x 24 cm 

300 / 400 € 

 

105 

LÉZARD en bronze doré reposant sur un socle en marbre. 

L. du socle : 12,5 cm 

60 / 80 € 

 

106 

H. WAGNER, vers 1900 

COUPE en bronze à patine dorée à décor de branches de pins. Signée. 

L. : 16 cm 

60 / 80 € 

 

107 

VEILLEUSE VIERGE des années 1930 en verre satiné monture métal chromé. 

H. : 26 cm 

20 / 30 € 

 

108 

STATUETTE DE SAINTE THÉRÈSE DE L’ENFANT JÉSUS des années 1930 en verre satiné. 

« M. MODEL/Made in France ». 

H. : 22,5 cm 

20 / 30 € 

 

109 



PLAQUE à décor en intaille de Croix et de profil de la Vierge monture en métal chromé. Vers 

1940. 

H. : 18 cm 

20 / 30 € 

 

110 

VIERGE en cristal satiné des années 1930. Porte une marque GUSL au dos. 

H. : 37 cm 

20 / 30 € 

 

111 

Jean-P. FREOUR (né en 1919) 

LA SAINTE FACE 

Diorite sculptée. Signée. 

H. : 25 cm 

200 / 300 € 

 

112 

Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges 

VASE BOULE en porcelaine à décor émaillé bleu et doré de fleurs. 

H. : 28,5 cm 

300 / 400 € 

 

113 

SCHNEIDER, époque Art Déco 

SUSPENSION VASQUE et TROIS TULIPES en verre nuagé orange et violet, monture en fer 

forgé figurant des pampres. 

H. : 89 cm 

600 / 800 € 

 

114 

LE VERRE FRANÇAIS, vers 1930 

VASE CONIQUE en verre nuagé doublé marron sur fond jaune à décor dégagé à l’acide aux 

albrans. Signature gravée «  le verre français/France ». 

H. : 34 cm 

300 / 400 € 

 

115 

GRAND VASE à haut col en verre marmoréen. 

H. : 71 cm 

80 / 100 € 



 

116 

LEGRAS 

VASE BOUTEILLE en verre nuagé, jaune orange et bleu et décor émaillé en réserve de cygnes. 

Signé. 

H. : 36 cm 

150 / 200 € 

 

117 

PAIRE DE SERRE-LIVRES OTARIES en métal argenté et marbre d’époque Art Déco, montant à 

pans coupés. 

H. : 13,5 cm – L. : 13 cm 

200 / 300 € 

 

118 

J. ROGGIA, vers 1930 

ÉLÉGANTE ET SON CHIEN 

Régule peint signé sur le socle, socle en onyx et marbre noir. 

Dim. sans socle : H. : 37 cm – L. : 49 cm 

450 / 500 € 

 

119 

ROBJ Paris, vers 1930 

FEMME AU PANIER FLEURI « GUIGNOLET » AVEC SON CHAPEAU BOUCHON D’ORIGINE 

Flacon à liqueur en porcelaine polychrome, maquette de Le Seyeux. Signé au revers « Robj 

Paris/made in France ». 

H. : 26 cm 

300 / 400 € 

 

120 

ROBJ (1908-1940) 

PERSONNAGE EN BICORNE 

Flacon-statuette en porcelaine polychrome. Signature émaillée noire au revers « Robj 

Paris/made in France ». 

H. : 26 cm 

300 / 400 € 

 

121 

ROBJ (1908-1940) 

LA PROMENEUSE 



Flacon-statuette en porcelaine polychrome. Signature émaillée noire « Robj Paris/made in 

France » au revers. 

H. : 25,5 cm 

300 / 400 € 

 

122 

ROBJ (1908-1940) 

LE MANDARIN 

Statuette en faïence fine signée « Robj Paris/made in France). 

(Restauration au socle). 

H. : 27 cm 

300 / 400 € 

 

123 

LA POIGNÉE DE MAIN 

Groupe en bronze à patine mordorée. Ancienne épreuve d’édition. 

L. : 29 cm 

150 / 200 € 

 

124 

JEUNES FILLES JOUANT AUX DÉS 

Groupe en bronze à patine brune, rouge et dorée. Socle en marbre noir. 

Dim. avec le socle : 19 x 40 cm 

500 / 700 € 

 

125 

ROYAL DUX 

PAIRE DE VASES en porcelaine à décor de fruits et de lianes. Portent le n° 5920 au revers. 

H. : 49 cm 

200 / 300 € 

 

126 

Jean GARNIER (ca 1853-1910) 

PAIRE D’AIGUIÈRES en étain à décor de naïades et putti. Signées. 

H. : 18 cm 

300 / 400 € 

 

127 

Jean GARNIER (1853-ca 1910) 

PICHET ŒNOCHOÉ d’époque Art Nouveau en étain à patine bronze, figurant une naïade. 

Signé. 



H. : 15 cm 

80 / 100 € 

 

128 

Manufacture FISCHEL à Vienne, entre 1870 et 1938 

SUITE DE SIX CHAISES ET DEUX FAUTEUILS CANNÉS circa 1900 en hêtre thermoformé avec 

étiquette de la maison FISCHEL. 

(Petit accident aux cannages).  

Dim. fauteuils : H. : 94 cm – L. : 59 cm – P. : 52 cm 

Dim. chaises : H. : 90 cm – D. : 41 cm 

1 000 / 1 200 € 

 

129 

PAIRE DE TABOURETS CURULE en acajou mouluré. Travail français, début du XXe siècle. 

H. : 43 cm – Long. : 52 cm – L. : 38 cm 

500 / 600 € 

 

130 

AU GRAND SIÈCLE, Paris 

LAMPE DE TABLE en tôle verte, verre et laiton. Vers 1940. 

H. : 37 cm 

120 / 150 € 

 

131 

PAIRE DE GRILLES D’INTÉRIEUR en fer forgé.  

Époque Art Déco. 

L. : 57,5 cm – H. : 155,5 cm 

500 / 600 € 

 

132 

BUREAU PLAT des années 1950 dans le goût d’André ARBUS en chêne cérusé ouvrant à deux 

tiroirs à deux plateaux débordants. Pieds avant en lame, pieds arrière en gaine. 

78 x 140 x 70 cm 

400 / 600 € 

 

133 

FAUTEUIL DE BUREAU dans le goût d’André ARBUS en chêne cérusé des années 1950, pieds 

avant fuselés, pieds arrière en sabre, galette en moleskine noire. 

81 x 56 x 45 cm 

100 / 150 € 

 



134 

MEUBLE D’APPUI ASYMÉTRIQUE en chêne cérusé des années 1950 à un abattant, deux 

tiroirs et trois vantaux. 

Dim. meuble d’appui : 110 x 180 x 31 cm 

300 / 400 € 

 

135 

PAIRE DE BIBUS en chêne cérusé des années 1950. 

110 x 64 x 18,5 cm 

120 / 150 € 

 

136 

Jacques ADNET (1900-84) pour Baccarat 

LAMPE DE TABLE MODERNISTE formée d’une boule pivotante en cristal sur socle amovible 

en métal chromé. Vers 1930. Non signée. 

400 / 500 € 

Bibliographie : Alain René HARDY et Gaëlle MILLET. 

« Jacques ADNET ». Ed. amateur, 2009, p. 242. 

 

137 

PAIRE DE PLAQUES DE LUMIÈRE en fer forgé et tôle dorée vers 1940, à pampilles en cristal 

taillé et cristal de roche. 

H. : 42 cm 

300 / 400 € 

 

138 

SELLETTE en fer forgé, travail français époque Art Déco, attribuée à Edgar BRANDT. 

H. : 111 cm – D. piétement : 63 cm 

500 / 600 € 

 

139 

PETITE CONSOLE D’APPLIQUE en fer forgé laqué vert et doré à façade cintrée des années 

1940 à enroulements et torsades, ceinture agrémentée de cabochons. Plateau marbre vert 

de mer. 

41 x 70 x 25 cm 

300 / 400 € 

 

140 

GUÉRIDON en noyer reposant sur quatre pieds en console terminés par des sabots en laiton 

dans le goût de Jules LELEU et orné d’applications de bronze à la ceinture ajourée, plateau 

parqueté. 



H. : 73 cm – D. : 86 cm 

300 / 400 € 

 

141 

IMPORTANTE PAIRE DE LUSTRES à douze lumières en bronze doré et pampilles de verre à 

décor de palmier, passementeries et cabochons de verres facettés. 

(Petits manques et différences). 

H. : 90 cm – D. : 80 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

142 

Gabriel ZENDEL (1906-1992) 

LE NU 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

33 x 23,8 

200 / 300 € 

 

143 

Jean LURÇAT (1892-1966) 

LE COQ 

Lithographie rehaussée signée en bas au centre et dédicacée à Madeline BRAUN, éditrice et 

femme politique française. 

65 x 51 

300 / 400 € 

 

144 

Pierre BONNECARRÈRE (né en 1933) 

COMPOSITION AUTOUR DE LA TAUROMACHIE, 1990 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

91,5 x 73 

400 / 600 € 

 

145 

TORRES, XXème 

VOILIERS AU PORT, 1965 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 

50 x 61 

200 / 300 € 

 

146 



MIROIR en fer forgé laqué vert à deux abattants à décor de vases fleuris et rinceaux. Vers 

1950. 

97 x 65 cm 

200 / 300 € 

 

147 

TABLE BASSE en fer forgé, plateau en brocatelle violette d’Espagne . 

H. : 46 cm – D. : 94,5 cm 

600 / 800 € 

 

148 

PAIRE DE LAMPES DE TABLE VEILLEUSES d’époque Art Déco en verre gravé à l’acide et métal 

doré, albâtre et marbre noir. 

(Accident à un verre). 

H. : 30 cm 

150 / 200 € 

 

149 

JETTE-HABIT en fer forgé, époque Art Déco. 

L. : 117 cm – P. : 25 cm – H. : 100 cm 

600 / 800 € 

 

150 

M. CHALOM pour JANSEN à Paris, vers 1950 

SUITE DE QUATRE CHAISES CABRIOLET en chêne sculpté et cérusé des années 1940, pieds 

gaine légèrement arqués à décor végétal. Estampillées. Garniture en soie verte. 

90 x 53 x 45 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

151 

Maison JANSEN, vers 1950 

TABLE DE SALLE À MANGER en chêne cérusé et sculpté. Montants en X à enroulements sur 

entretoise en H. Non signée. 

74 x 202 x 93 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

152 

CONSOLE D’APPLIQUE en fer forgé vers 1940 à décor d’enroulements, coquilles et 

palmettes, montants en console. Plateau de marbre rouge rance de Belgique. 

92 x 113 x 36 cm 

1 200 / 1 500 € 



 

153 

Maurice FLACHET décoration, bd Malesherbes à Paris (1872-1964) 

SUITE DE TROIS ÉTAGÈRES à deux corps à diminutif en merisier, certains rayonnages 

protégés de glissants en verre. 

La troisième ferme en partie basse par un vantail et quatre tiroirs à façade inclinée. 

Années, 1950. 

218 x 100 x 46 cm 

800 / 1 200 € 

 

154 

PAIRE DE PETITS MIROIRS RONDS en bois doré sculpté de fleurettes dans le style de Sue et 

mare, d’époque Art Déco. 

D. : 22 cm 

100 / 150 € 

 

155 

SUSPENSION en aluminium terminée par une demi-sphère, supportant un plateau de verre 

poli et miroir. Vers 1960. 

H. : 50 cm – D. : 45 cm 

100 / 120 € 

 

156 

BALTHUS (1908-2001) 

L’ÉRUPTION DU VOLCAN, 1949-50 

Lithographie signée et datée en bas à droite. 

37 x 53 

500 / 700 € 

 

157 

Salvador DALI (1904-1989) 

LE CHEVAL 

Impression sur soie, éditeur Demart Pro Arte (1990). 

87 x 87 

400 / 600 € 

 

158 

Johnny FRIEDLANDER (1912-1992) 

ZÉNITH, 1969 

Aquatinte signée sur papier Japon. 

50 x 32,5 



500 / 700 € 

 

159 

Paul COLIN (1892-1985) 

« BONNE ANNÉE 1931 » 

Eau-forte signée. 

25 x 17 

80 / 100 € 

 

160 

Mirabelle DORS (1913-1991) 

LA GRANDE OURSE, 1963 

Huile sur panneau signée, datée et titrée au dos. 

Dim. avec cadre intégré à l’œuvre : 44,5 x 38,5 cm 

200 / 300 € 

 

161 

Henning KJAERNULF 

TABLE DE SALLE À MANGER en palissandre de Rio, allonges à l’italienne 

Editeur Vejle STOLEFABRIK vers 1960 

H. : 73 cm – L. : 120/209 cm – L. : 84 cm 

300 / 400 € 

 

162 

SUITE DE SIX CHAISES en palissandre garnies cuir patiné noir.  

Travail danois, vers 1960. 

600 / 800 € 

 

163 

COMMODE en palissandre de Rio ouvrant par quatre tiroirs. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 65 cm – L. : 80 cm – P. : 43 cm 

400 / 500 € 

 

164 

Erik KIRKEGAARD (né en 1942) 

PAIRE DE FAUTEUILS en chêne garnis en tissu couleur rouille  

Editeur Hong STOLEFABRIK, Danemark, vers 1960. 

300 / 400 € 

 

165 



Aage HUNDEVAD  

BIBLIOTHÈQUE OUVERTE en placage palissandre reposant sur des pieds cylindriques en acier  

Travail danois, vers 1960. 

H. : 195 cm – L. : 139 cm – P. : 31 cm 

400 / 500 € 

 

166 

DESSERTE MOBILE en chêne et formica noir. 

Travail danois, milieu du XXe siècle. 

H. : 79 cm – L. : 80 cm – P. : 55 cm 

300 / 400 € 

 

167 

Mathieu MATEGOT (1910-2001) 

FAUTEUIL « TIT-MELLIL » (1953) en rotin tressé et métal laqué noir. 

79 x 64 x 55 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

168 

PAIRE DE SUSPENSIONS GLOBE en aluminium et bakélite noire des années 1970. 

Haut: 30 cm 

40 / 60 € 

 

169 

THORUP & BONDERUP pour FOG & MORUP 

SUSPENSION SEMI (1968) en métal chromé. 

H. : 26 cm – D. : 16,5 cm 

300 / 400 € 

 

170 

Carl SCHOLZ, XIX-XXe siècle 

BOÎTE CIRCULAIRE en raphia tressé à décor radiant rouge et beige. 

Fond et prise hexagonale en bois. 

H. : 8 cm – D. : 18 cm 

150 / 200 € 

 

171 

Giancarlo FASSINA & Michèle de LUCCHI pour ARTEMIDE 

LAMPADAIRE TOLOMEO en aluminium, bras à double articulation. 

H. : 206 cm 

250 / 300 € 



 

172 

Mies van der ROHE (1886-1969) 

PAIRE DE CHAISES modèle Barcelona (1929) en acier chromé poli. 

74 x 75 x 68 cm 

(Sanglage en cuir gold moderne). 

2 000 / 3 000 € 

Provenance : Bureau de la Bank of America rue Casanova à Paris, reçu en cadeau par l’actuel 

propriétaire, vers 1990. 

 

173 

Eero SAARINEN (1910-1961) 

TABLE BASSE TULIP COFFEE TABLE (1956) en métal laqué blanc, plateau ovale en marbre 

noir. Editeur Knoll International 

 

600 / 800 € 

 

174 

STATUETTE en BRONZE à patine brune représentant une femme assise monogrammée AAE, 

daté 1933. 

H. : 49 cm 

600 / 800 € 

 

175 

Jean PERZEL (1892-1986) 

SUITE DE QUATRE APPLIQUES en verre dépoli (référence du modèle 1097), modèle Amphore 

des années 1950. Signées. Portent le monogramme RO. 

H. : 35 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

176 

Torsten THORUP & Claus BONDERUP 

PAIRE DE BOUTS DE CANAPÉ en placage de wengé et filets d’argent par Torsten THORUP & 

Claus BONDERUP. Modèle conçu pour décorer la boutique de l’orfèvre Georg JENSEN. 

H. : 69 cm – D. : 70 cm 

800 / 1 000 € 

 

177 

MODÉNATURE à Paris 

TABLE CARRÉE en bois noirci ajourée au centre. Pieds gaine. 

45 x 40 x 40 cm 



200 / 300 € 

 

178 

SCANDINAVIE, vers 1970 

PAIRE DE FAUTEUILS à dossier renversé en teck, garniture en tweed chiné. 

63 x 73 x 80 cm 

800 / 1 000 € 

 

179 

PAIRE DE BOUTS DE CANAPÉ CARRÉS en palissandre et céramique, éditeur Gangso 

Mobelfabrik. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 52 cm – L. : 67 cm – L. : 67 cm 

300 / 400 € 

 

180 

PAIRE DE COMMODES en teck ouvrant par six tiroirs. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 106 cm – L. : 79 cm – L. : 40 cm 

1 200 / 1 500 € 

 

181 

ARMAN (1928-2005) 

DAVID 

Épreuve en bronze signée, numérotée 437/1000, cachet du fondeur BARELIER. 

H. : 35 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

182 

Costa COVAMAAD.  

COFFRET en forme de pyramide en placage d’ébène et d’ivoire faisant office de. Vers 1950 

Milieu du XXe siècle. 

Haut : 57 cm 

500 / 600 € 

 

183 

Charles GOLDSTEIN (1937-2015) 

MÉMOIRE FLOTTANTE, 1996-7 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

81 x 60 

1 000 / 1 200 € 



 

184 

Franz SCHLITZ (né en 1934) 

NATURE MORTE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

55 x 46 

400 / 600 € 

 

185 

VANBER (1905-1994) 

LE SALUT 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

116 x 72,5 

300 / 400 € 

 

186 

Gérard VALTIER (né en 1950) 

AUTOUR DU MIROIR 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 54 

800 / 1 000 € 

 

187 

Jimmy LOCCA (né en 1940) 

L’INDIEN 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

116 x 88,5 

300 / 400 € 

 

188 

Charles GOLDSTEIN (1937-2015) 

« NÉ DE LA TOURBE » 1996-7 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos. 

61 x 50 

600 / 800 € 

 

189 

René BERTHET (né en 1941) 

HARMONIE COSMIQUE 

Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée en bas au dos. 

65 x 92 



600 / 800 € 

 

190 

PAIRE D’APPLIQUES PIVOTANTES en laiton et métal laqué noir. Vers 1970. 

L. dépliées : 88 cm 

250 / 300 € 

 

191 

TABLE BASSE en chêne, éditeur ODENSE STOLEFABRIK. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 50 cm – L. : 160 cm – L. : 60 cm 

300 / 400 € 

 

192 

Hans J. WEGNER (1914-2007) 

PAIRE DE FAUTEUILS en chêne naturel modèle GE 290A (1953) 

2 000 / 2 500 € 

 

193 

KNOLL 

SUITE DE TROIS TABLES à pieds lame en lamelles de bois naturel, plateau en cuir havane. 

54 x 44 x 43 cm 

600 / 800 € 

 

194 

Alf SVENSSON  

PAIRE DE FAUTEUILS en teck, éditeur Fritz HANSEN. 

400 / 600 € 

 

195 

Poul HENNINGSEN 

PAIRE DE SUSPENSIONS PH5 couleur bleue de (1958), éditeur Louis POULSEN. 

D. : 50 cm 

600 / 800 € 

 

196 

Peter HUIDT et Orla MOLGAARD-NIELSEN  

IMPORTANT BUREAU PLAT en placage de palissandre de Rio dessiné par, fabriqué vers 1960 

par le maître ébéniste Ludvig PONTOPPIDAN. 

H. : 71 cm – L. : 175 cm – P. : 42 cm 

1 000 / 1 500 € 



 

197 

Bruno MATHSSON (1907-1998)  

FAUTEUIL PIVOTANT en cuir noir et acier chromé modèle « Jetson », éditeur DUX. 

1 200 / 1 500 € 

 

198 

PAIRE DE BIBLIOTHÈQUES en teck reposant sur des pieds en acier. 

Travail danois, vers 1960 

H. : 74 cm – L. : 116 cm – P. : 27 cm 

400 / 500 € 

 

199 

Geoffrey HARCOURT  

RARE PAIRE DE FAUTEUILS SUSPENDUS en acier et cuir noir (1963), éditeur pour ARTIFORTH. 

H. : 60 cm – L. : 73 cm 

2 000 / 2 500 € 

 

200 

TABLE BASSE CIRCULAIRE en palissandre de Jakaranda. 

Travail danois, vers 1970. 

H. : 55 cm – D. : 110 cm 

300 / 400 € 

 

201 

ESPACE LUMIÈRE 

PAIRE DE LAMPES DE TABLE en aluminium. 

H. : 45 cm 

400 / 600 € 

 

202 

SUSPENSION en teck et opaline blanche à trois lumières. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 120 cm – L. : 45 cm 

400 / 600 € 

 

203 

Verner PANTON  

SUITE DE TROIS CHAISES piétement trompette, garnies de tissu gris bleu système 1-2-3 

(1973-4), éditeur Fritz HANSEN. 

300 / 400 € 



 

204 

MYGGE  

TABLE DE SALLE À MANGER reposant sur un pied trompette en fonte d’aluminium, plateau 

peint à fond noir et décor or, éditeur CADO. 

Travail danois, vers 1970. 

H. : 68 cm – D. : 138 cm 

1 000 / 1 200 € 

 

205 

LAMPADAIRE ARC vers 1970, bras télescopique chromé, réflecteur en plastique opalescent, 

piétement en marbre blanc. 

Amplitude de l’arc : 300 cm 

600 / 800 € 

 

206 

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS des années 1970 en métal chromé et cuir blanc. 

73 x 53 x 60 cm 

400 / 600 € 

 

207 

DESSERTE À ROULETTES en métal chromé, plateaux en verre fumé. 

H. : 65 cm – Long. : 81,5 cm – L. : 44 cm 

200 / 300 € 

 

208 

Poul HENNINGSEN (1894-1967) 

SUSPENSION en métal blanc de modèle Charlottenborg, éditeur Louis POULSEN. 

D. : 48 cm 

500 / 600 € 

 

209 

Alexandra STERN (née en 1966) 

« WHAT IF ? » 

Acrylique et vernis sur toile monogrammés en bas à droite, signés et titrés au dos. 

60 x 80 

700 / 800 € 

 

210 

David DAHAN (né en 1965) 

TINA, 2014 



Impression numérique signée et numérotée 1/1. 

70 x 70 

800 / 1 000 € 

 

211 

ALEXANDRE (né en 1973) 

MICKEY, 2016 

Acrylique sur panneaux signée et datée au dos. 

60 x 60 

600 / 800 € 

 

212 

ERRO (né en 1932) 

L’AMAZONE, 2001 

Sérigraphie signée, datée et numérotée 179/199. 

90 x 52 

600 / 800 € 

 

213 

Preben FABRICIUS & Jorgen KASTHOLM 

PAIRE DE FAUTEUILS « TULIP CHAIR » en cuir noir et aluminium, éditeur Walter KNOLL. 

3 000 / 3 500 € 

 

214 

Roger CAPRON (1922-2006) 

TABLE en céramique des années 1960. 

H. : 48 cm – D. : 115 cm 

300 / 400 € 

 

215 

MODÉNATURE à Paris 

PAIRE DE FAUTEUILS en cuir et bois noirci avec guéridon bout-de-pied en pendant. 

Dim. fauteuils : 79 x 71 x 90 cm 

Dim. guéridon : 41 x 46 x 46 

700 / 800 € 

 

216 

SUITE DE TROIS TABLES GIGOGNE en hêtre thermoformé. 

H. : 46 ; 44 et 42 cm 

120 / 150 € 

 



217 

SUITE DE QUATRE APPLIQUES À RÉFLECTEUR INCLINABLE de marque AREALITE à Milan. 

Vers 1970-80. 

L. : 56 cm 

120 / 150 € 

 

218 

ROBINDAY, années 1960 

SUITE DE TROIS CHAISES en teck à pieds compas à entretoise, garniture en moleskine verte 

et rouge. 

73 x 48 x 48 cm 

300 / 400 e 

 

219 

TABOURET TRIANGULAIRE PAILLÉ en chêne à entretoises. Vers 1960. 

46 x 52 x 46 cm 

100 / 150 € 

 

220 

CHAISE DESIGN en cuir blanc à dossier éventail sur montant arrière en queue d’aronde. 

H. : 106 cm 

80 / 100 € 

 

221 

TABLE BASSE CARRÉE en placage de galuchat en damier et ivoire. 

45 x 110 x 110 cm 

1 000 / 1 200 € 

 

222 

Philippe LABARTHE (1936-2003) 

COMPOSITION 

Aquatinte signée et numérotée 48/75. 

57 x 48 

200 / 300 € 

 

223 

NINA, école contemporaine 

PORTRAIT FLEURI 

Collage et gouache signés en bas à droite. 

46 x 38 

250 / 300 € 



 

224 

Jean PIAUBERT (1900-2002) 

COMPOSITION 

Lithographie, épreuve d’artiste signée et dédicacée en hommage à Madame POISSON. 

22 x 34 

50 / 60 € 

 

225 

Serge CHARCHOUNE (1888-1975) 

COMPOSITION 

Lithographie signée et numérotée 89/500. 

66 x 50 

250 / 300 € 

 

226 

David LAN-BAR (1912-1987) 

COMPOSITION 

Huile sur panneau signée et monogrammée en bas à droite. 

20 x 23 

200 / 300 € 

 

227 

TAPIS DE LA GALERIE DIURNE à Paris en laine, noué main à décor géométrique asymétrique 

beige avec bordure rouge. 

2 m x 1,53 m 

300 / 400 € 

 

228 

TABOURET ROND en acier et cuir noir. 

Deuxième moitié du XXe siècle. 

H. : 36 cm – D. : 50 cm 

300 / 400 € 

 

229 

TABLE DE SALLE À MANGER RECTANGULAIRE en palissandre avec allonges à l’italienne 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 74 cm – L. : 130/240 cm – l. : 58 cm 

500 / 600 € 

 

230 



SUITE DE SIX CHAISES GONDOLE en chêne à dossier bandeau garnies en cuir brun. 

Estampillées KS. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 74 cm – L. : 53 cm – P. : 53 cm 

700 / 800 € 

 

231 

DESSERTE ROULANTE en palissandre à trois plateaux. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 70 cm – L. : 69,5 cm – P. : 47 cm 

500 / 600 € 

 

232 

Kurst OSTERVIG  

TABLE BASSE en palissandre, plateau cuvette 

Travail danois, vers 1960, éditeur Jason MOBLER. 

Haut : 50 ; Larg : 80 ; Prof : 36 cm 

400 / 500 € 

 

233 

SUITE DE QUATRE TABOURETS en teck. Portent une marque au feu en-dessous. 

Travail danois, vers 1960. 

800 / 1 000 € 

 

234 

PAIRE DE FAUTEUILS en palissandre garnis en cuir couleur gold. 

Danemark, vers 1960. 

300 / 400 € 

 

235 

Poul HENNINGSEN 

SUSPENSION modèle « Contrast » (1958-62), éditeur Louis POULSEN. 

1 500 / 2 000 € 

 

236 

Julie PRISCA 

LAMPADAIRE en métal laqué noir et bois noirci. 

H. : 154 cm 

200 / 300 € 

 

237 



Poul KJAERHOLM (1929-1980)  

FAUTEUIL en cuir noir et acier de modèle easy chair PK22 (1955), éditeur Fritz HANSEN 

Bibliographie : N. ODA « Danish chairs » p.18. 

1 800 / 2 000 € 

 

238 

TABLE BASSE en verre et aluminium à deux plateaux. 

39 x 130 x 80 cm 

60 / 80 € 

 

239 

Erik MAGNUSSEN  

CHAISE LONGUE et son repose-pieds à structure tubulaire garnie de cuir noir modèle Yoga, 

éditeur CLAUSER. 

500 / 600 € 

 

240 

PAIRE DE TABOURETS PLIANTS  en acier dans le goût de Kold CHRISTENSEN. 

600 / 800 € 

 

241 

FAUTEUIL à structure tubulaire  en métal chromé garni de cuir gold boutonné. Vers 1970. 

300 / 400 € 

 

242 

Nanny STILL MCKINNEY (1926-2009) 

SUSPENSION en cuivre et pastilles de verre. 

D. : 30 cm 

300 / 400 € 

 

243 

Jörg DÖRING (né en 1965) 

GOOD, 1999 

Collages, report photographique et peinture sur toile monogrammés en bas à droite, datés 

et titrés au dos. 

40 x 40 

600 / 800 € 

 

244 

Jörg DÖRING (né en 1965) 

DOBE, 1999 



Collage, report photographique et peinture sur toile monogrammés en bas à droite, titrés et 

datés au dos. 

39,5 x 39,5 

600 / 800 € 

 

245 

ALEXANDRE (né en 1973) 

HELLBOY AND GIRL, 2015 

Acrylique à l’aérosol sur papier marouflé sur panneau signée, datée et titrée au dos. 

60 x 60 

600 / 800 € 

 

246 

Clara COHEN-SOLAL, école contemporaine 

À L’OMBRE, 2010 

Collage et acrylique sur toile signés et datés au dos. 

40 x 40 

400 / 600 € 

 

247 

Clara COHEN-SOLAL, école contemporaine 

AVEC SOLO, 2010 

Collage et acrylique sur toile signés et datés au dos. 

40 x 40 

400 / 600 € 

 

248 

PAIRE DE PIEDS DE LAMPADAIRES en palissandre et métal chromé. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 126/130 cm 

300 / 400 € 

 

249 

Erik KIRKEGAARD 

FAUTEUIL DE BUREAU en palissandre garni de cuir brun. 

Danemark, 1960. 

300 / 400 € 

 

250 

SUITE DE QUATRE CHAISES en teck et chêne dossier gondole garnies de cuir noir. 

Danemark, vers 1960. 



300 / 400 € 

 

251 

Karl CHRISTIANSEN  

TABLE DE SALLE À MANGER CIRCULAIRE en palissandre. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 71 cm – D. : 115/225 cm 

Deux rallonges dont une en palissandre. 

500 / 600 € 

 

252 

MEUBLE BAS en bois clair ouvrant par deux portes et trois tiroirs. 

Début du XXe siècle. 

H. : 89 cm – L. : 185 cm – P. : 58 cm 

500 / 600 € 

 

253 

MIROIR OVALE en acier chromé et verre. 

Vers 1960-70. 

78 x 65 

150 / 200 € 

 

254 

HASLEV  

TABLE BASSE en palissandre et céramique. 

Travail danois. 

H. : 51 cm – L. : 170 cm – l ; : 60 cm 

Vers 1960. 

300 / 400 € 

 

255 

SUITE DE QUATRE CHAISES en teck garnies de tissu gris. 

Travail danois, 1960. 

400 / 500 € 

 

256 

CURVER 

TABLE BAR « ROTOBAR » RONDE en plastique ajouré de huit alvéoles en ceinture et quatre 

sur le plateau, fût tripode à roulettes en métal chromé. 

Années 1970. 

H. : 47 cm – D. : 62 cm 



120 / 150 € 

 

257 

FAUTEUIL PIVOTANT ET SON REPOSE-PIEDS reposant sur un piétement étoile, pieds garnis 

de cuir brun. 

Travail danois, vers 1960. 

Fauteuil : H. : 93 cm – L. 62 cm – P. : 65 cm 

Repose-pieds : H. : 34 cm – L. : 68 cm – P. : 46 cm 

300 / 400 € 

 

258 

TABLE BASSE en acier et palissandre, plateau en céramique. 

Travail danois, vers 1970. 

126 x 88 x 46 cm 

300 / 400 € 

 

259 

Bruno MATHSSON  

PAIRE DE FAUTEUILS en métal chromé garnis cuir beige modèle Karin,  vers 1960. 

Editeur DUX. 

800 / 1 000 € 

 

260 

CASA LOPEZ avenue Paul Doumer à Paris 

TAPIS en jute et laine « grenade » de couleur beige. 

2,80 x 1,28 cm 

300 / 400 € 

 

261 

Mathieu MATÉGOT (1910-2001) 

PAIRE DE FAUTEUILS en fer forgé  

(accidents et manques) 

200 / 300 € 

 

262 

Alexandra STERN (née en 1966) 

SOS 

Acrylique sur toile signée et titrée au dos. 

79 x 60 

700 / 800 € 

 



263 

Lao SHENG (né en 1946) 

COMPOSITION 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 

65 x 80,5 

700 / 800 € 

 

264 

Gérard VALTIER (né en 1950) 

COLLECTION ROSE D’OR « COMMUNION » 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

92 x 73 

800 / 1 000 € 

 

265 

Anton SOLOMOUKHA (né en 1945) 

FIGURES 

Huile sur toile cachet de l’atelier au dos. 

178 x 150 

800 / 1 000 € 

 

266 

Gérard AUDIAS (né en 1949) 

SPIRALE SUR FOND BLEU 

Huile sur toile signée en haut à droite. 

96,5 x 130 

400 / 600 € 

 

267 

Poul HENNINGSEN (1894-1967) 

SUSPENSION en métal blanc de modèle Charlottenborg, éditeur Louis POULSEN. 

D. : 48 cm 

500 / 600 € 

 

268 

Steen OSTERGAARD (né en 1935) 

PAIRE DE CHAISES modèle Tango (1969) en acier chromé riveté. Garniture de cuir marron 

(usures). 

67 x 65 x 69 cm 

1 000 / 1 500 € 

 



269 

SAPORITI pour ACTUALITY 

TABLE OCTOGONALE en bois gainé de peau de chevreau veinée noir et blanc. 

Vers 1980. 

500 / 700 € 

 

270 

CANAPÉ TROIS PLACES ET SON REPOSE-PIEDS en cuir de buffle brun dans le goût de Borge 

MOGENSEN. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 75 cm – L. : 207 cm – P. : 80 cm 

Dim. repose-pieds : H. : 42 cm – L. : 60 cm – l. : 48 cm 

600 / 800 € 

 

271 

CONSOLE en fer forgé doré reposant sur quatre pieds en forme de prisme, plateau en damier 

d’ardoise. 

80 x 135 x 45 cm 

300 / 400 € 

 

272 

Sigurd RESSELL 

PAIRE DE FAUTEUILS « FALCON » garnis en cuir noir, éditeur Vatne MOBLER en Norvège. 

H. : 99 cm – L. : 80 cm 

500 / 600 € 

 

273 

COMMODE en teck légèrement bombée ouvrant par six tiroirs. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 103 cm – L ; : 98,5 cm – P. : 47 cm 

400 / 600 € 

 

274 

H.J. WEGNER (1914-2007)  

LOUNGE CHAIR et son repose-pieds modèle GE 290 (vers 1960) en chêne clair garnie de tissu 

beige, marque au fer de l’éditeur GETAMA. 

H. : 99 cm – L. : 73,5 cm 

400 / 600 € 

 

275 

Borge SEINDAL  



COMMODE en palissandre de Rio ouvrant à six tiroirs. 

Travail danois, vers 1960. 

H. : 102 cm – L. : 100 cm – P. : 45 cm 

600 / 800 € 

 

276 

PAIRE DE TABOURETS en frêne à montants latéraux en éventail et fond ajouré en triangle, 

court dosseret garni de cordes. 

Travail moderniste des années 1940. 

66 x 38 x 31 cm 

300 / 400 € 

 

277 

Hans J. WEGNER (1914-2007) 

CHAISE à structure tubulaire et garniture de cuir noir modèle AP38 (1958), éditeur AP 

STOLEN. 

300 / 400 € 

 

278 

Jean PROUVÉ (1901-1984) et Jules LELEU (1883-1961) 

PAIRE DE CHAISES LONGUES à dossier inclinable à crémaillère en treillis métallique laqué 

vert et structure tubulaire reposant sur quatre pieds à entretoises latérales. Accotoirs en 

bois. 

98 x 172 x 68 cm 

1 200 / 1 500 € 

Provenance : Mobilier créé pour le Sanatorium Geoffroy Martel de Janville au Plateau d’Assy 

(Haute-Savoie), dont les architectes sont Jacques Henry LE MEME et Pol ABRAHAM, et Jules 

LELEU le décorateur. 

Bibliographie : Modèles similaires reproduits et référencés dans : 

- Emmanuelle BREON et M. LEFRANCOIS. Le musée des années 30 (Édition Somogy, 2002) : 

p. 111 

- Peter SULZER. Jean Prouvé, œuvre complète (Édition Birkhäusser, 2000) / Volume 2 : 1934-

1944 : p. 155. 

 

279 

TABLE en fer forgé et carreaux de faïence des années 1960, certains en faïence de Rousies 

(Nord), d’autres avec la marque FCF. 

63 x 108 x 46 cm 

80 / 100 € 

 

280 



CHAISE DE JARDIN en tôle verte. 

H. : 78 cm 

30 / 40 € 

 

281 

Rijo Industriel  

LAMPE D’ARCHITECTE articulée en métal laqué. 

L. : 100 cm – D. : 14 cm 

Début du XXe siècle. 

200 / 300 € 

 

282 

LIONEL (né en 1949) 

« J4 XC », COMPOSITION 

Collage, huile et gouache sur toile signés et titrés au dos. 

60 x 73 

600 / 800 € 

 

283 

LIONEL (né en 1949) 

« J5 XC », COMPOSITION 

Collage, huile et gouache sur toile signés et titrés au dos. 

600 / 800 € 

 

284 

AGAM (né en 1928) 

COMPOSITION 

Sérigraphie signée et numérotée 61/200. 

132 x 48 

600 / 800 € 

 

285 

AGAM (né en 1928) 

COMPOSITION 

Sérigraphie signée et numérotée 58/200. 

132 x 48 

600 / 800 € 

 

286 

Pierre SOULAGES (né en 1919) 

COMPOSITION 



Lithographie. 

64 x 48 

350 / 400 € 

 

287 

PAIRE DE FAUTEUILS « SAFARI » en frêne. 

Travail danois. 

300 / 400 € 

 

288 

Bruno MATHSSON (1907-1988)  

FAUTEUIL « PERNILLA » garni en cuir rouge capitonné, éditeur DUX. 

600 / 800 € 

 

289 

SCANDINAVIE 

BOUT DE CANAPÉ en teck des années 1960 à tablette d’entrejambe à treillis. 

H. : 49 cm 

30 / 40 € 

 

290 

FAUTEUIL en teck haut dossier à oreille garni de tissu beige rayé. 

Travail danois, vers 1960. 

400 / 500 € 

 

291 

SCANDINAVIE 

TABLE SERVANTE en teck des années 1960 à un plateau amovible. 

30 / 40 € 

 

292 

SUSPENSION en verre bleu dépoli italienne des années 1970. 

H. : 21 cm 

150 / 200 € 

 

293 

ARTEMIDE 

COLONNE LUMINEUSE HALOGÈNE en acier et métal laqué. 

H. : 183 cm 

60 / 80 € 

 



294 

Serge POLIAKOFF (1900-69) 

COMPOSITION 

Lithographie, éditeur MOURLOT. 

66 x 43 

250 / 300 € 

 

295 

ALEXANDER, école du XXe siècle 

COMPOSITION 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

17,5 x 8,5 cm 

200 / 300 € 

 

296 

Joan MIRO (1893-1983) 

COMPOSITION 

Lithographie, éditeur MOURLOT. 

51 x 44 

250 / 300 € 

 

297 

Georges MATHIEU (1921-2012) 

NUIT DU FAUBOURG SAINT HONORÉ, 28 JUIN 66 

Affiche lithographique, éditeur MOURLOT. 

70 x 49 

250 / 300 € 

 

298 

Louis POULSEN  

PAIRE DE SUSPENSIONS modèle « AIRPORT » (1991). Modèle conçu pour l’aéroport de 

Munich. 

D. : 60 cm 

500 / 600 € 

 

299 

SUITE DE TROIS TABOURETS PAILLÉS en hêtre. Vers 1970 

H. : 43,5 cm 

120 / 150 € 

 

300 



PAIRE DE PLAQUES ARCHITECTURALES en faïence anglaise de la manufacture de PICHENOT-

LOEBNITZ d’époque fin XIXe siècle à décor en relief de rinceaux (accident à l’une) 

(Montage postérieur en table basse) 

Dim. table : 54 x 171 x 58 cm 

300 / 400 € 

 

301 

SUITE DE NEUF CHAISES en bois naturel brun garnies de tissu beige. 

Travail danois, vers 1960. 

300 / 400 € 

 

302 

ALLIBERT 

MIROIR ÉCLAIRANT OVALE DE SALLE DE BAIN à glace pivotante en plastique et métal 

chromé. 

Années 1970. 

67 x 54 

80 / 100 € 

 

303 

CHAISE DACTYLO D’ENFANT en plastique et métal laqué bleu. 

Vers 1990. 

30 / 40 € 

 

304 

PAIRE DE CHAISES D’ENFANT en bois laqué et plastique. 

H. : 62 cm 

30 / 40 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Éric Pillon Enchères

Dimanche 19 juin 2016 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

ARMAN (1928-2005)
DAVID
Bronze signé, numéroté.
H. : 35 cm
1 500 / 2 000 €

Mies Van Der ROHE (1886-1969)
PAIRE DE CHAISES Barcelona, 1929

74 x 75 x 68 cm
2 000 / 3 000 €

Provenance : Bureau de la Banque of America 
rue Daniel Casanova à Paris.

Eero SAARINEN pour KNOLL International
TABLE BASSE
600 / 800 €

Jacques ADNET (1900-1984)  
pour BACCARAT

PIED DE LAMPE DE TABLE, vers 1936
400 / 500 €

ESPACE LUMIÈRE
PAIRE DE LAMPES

H. : 45 cm
400 / 600 €

Bruno MATHSSON (1907-1988) 
pour DUX

FAUTEUIL « JETSON » PIVOTANT 
en cuir et acier chromé.

1 000 / 1 500 €

PAIRE DE COMMODES en teck, vers 1960.
106 x 79 x 40 cm
1 200 / 1 500 €

Maurice FLACHET (1872-1964) 
BIBLIOTHÈQUE en merisier, vers 1950.

218 x 300 x 46 cm - 800 / 1 200 €

Peter HUIDT et Orla MOLGAARD-NIELSEN, designer  
Ludvig PONTOPPIDAN, ébéniste

BUREAU PLAT en palissandre, vers 1960.
71 x 175 x 42 cm
1 000 / 1 500 €

Hans J. WEGNER (1914-2007)
PAIRE DE FAUTEUILS, 1953 en 

chêne modèle GE 290 A.
2 000 / 2 500 €

ERRO (né en 1932)
L’AMAZONE, 2001

Sérigraphie signée, datée et numérotée.
90 x 52

600 / 800 €

Paul HENNINGSEN pour 
Louis POULSEN

SUSPENSION modèle 
Contrast, 1958-62.

1 500 / 1 800 €

ALEXANDRE (né en 1973)
MICKEY, 2016

Acrylique signée. 60 x 60
600 / 800 €

David DAHAN (né en 1965)
TINA, 2014

Impression numérique sous diasec 
signée et numérotée.
70 x 70 - 800 / 1 000 €

Anton SOLOMOUKHA (né en 1945)
FIGURES

Huile signée.
178 x 150 cm - 800 / 1 000 €

Charles GOLSTEIN (1937-2015)
MÉMOIRE FLOTTANTE, 1996

Huile signée.
1 000 / 1 200 €

Gérard VALTIER (né en 1950)
AUTOUR DU MIROIR

Huile signée.
65 x 54 - 800 / 1 000 €

Alexandra STERN (née en 1960)
WHAT IF ?

Acrylique et vernis signé.
60 x 80 - 700 / 800 €

Pierre BONNECARRÈRE (né en 1933)
COMPOSITION, TAUROMACHIE, 1990

Huile signée.
91,5 x 73 - 400 / 600 €

Jorg DORING (né en 1963)
GOOD 1999

Collage, report photo et peinture signés.
40 x 40

600 / 800 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 19 JUIN 2016 à 14 h 30
ARTS DU XXe SIÈCLE

CATALOGUE COMPLET DE 300 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 17 juin de 14 h à 18 h
Samedi 18 juin de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 19 juin de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

Camille THARAUD (1878-1956)
VASE en porcelaine.

H. : 28,5 cm
300 / 400 €

ROBJ (1908-1940)
FLACONS PERSONNAGES en porcelaine.

Jean MARAIS (1913-1998)
VASE peint signé.

H. : 22 cm 
300 / 400 €

René LALIQUE (1860-1945)
FLACON « PARFUMS »  

pour FORVIL, 1924
H. : 11,5 cm
200 / 300 €

Costa COVAMAAD
PYRAMIDE en ébène 

et ivoire.
500 / 600 €

DAUM NANCY, vers 1930
VASE

H. : 27 cm
500 / 700 €

PAIRE DE SERRE-LIVRES OTARIE  
en métal argenté et marbre.

H. : 13,5 cm
200 / 300 €

Georges LAURENT (né en 1940)
PERDRIX en argent,  

socle en métal argenté.
Poids : 111 g - H. : 11 cm

250 / 300 €

SERVICE À CAFÉ en argent.
Orfèvre Théodor SABROÉ vers 1953/54.

Poids brut : 1051 g

PAIRE D’APPLIQUES, 
vers 1970

Longueur dépliées :  
88 cm

250 / 300 €

MYGGE édité par CADO.
TABLE PIED TROMPETTE en fonte 

d’aluminium, plateau peint signé.
Vers 1970.

H. : 68 cm – D. : 138 cm
1 000 / 1 200 €

IMPORTANTE COLLECTION DE SOIXANTE GRÈS émaillés par Pierre-Adrien DALPAYRAT,  
Émile DECOEUR, Charles GREBER, Georges HOENTSCHEL, Paul JEANNENEY, Georges de LA DIOSAZ, 

Eugène LION, Louis LOURIOUX, Abbé Pierre PACTON, Théo PERROT, Jean POINTU

Steen ØSTERGAARD – né en 1935
PAIRE DE CHAISES TANGO, 1969

67 x 65 x 69 cm
1 000 / 1 500 €

Travail des 
années 1950
BUREAU en 

chêne cérusé.
78 x 140 x 70 cm

400 / 600 €

LE VERRE 
FRANÇAIS, 

vers 1930
VASE en verre 

gravé.
H. : 34 cm

300 / 400 €

PAIRE DE GRILLES D’INTÉRIEUR 
en fer forgé, vers 1940.
H. : 155 cm – L. : 57 cm

500 / 600 €

PAIRE DE 
PLAQUES DE 

LUMIÈRE en fer 
forgé et tôle 

doré, vers 1940.
H. : 42 cm

600 / 800 €

CONSOLE en fer forgé, 
vers 1940. Plateau  

de marbre.
92 x 113 x 36 cm
1 200 / 1 500 €

SCHNEIDER
SUSPENSION 
en verre 
nuagé.
H. : 89 cm
600 / 800 €

Maison JANSEN,  
vers 1950
TABLE DE SALLE  
À MANGER en  
chêne cérusé.
74 x 202 x 93 cm
2 000 / 3 000 €

M. CHALOM pour JANSEN
SUITE DE QUATRE CHAISES 
vers 1945/1950.
90 x 53 x 45 cm
1 500 / 2 000 €
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Vendredi 17 juin de 14 h à 18 h
Samedi 18 juin de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h
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